VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

[TpmeyaHue: YcTaHoBKa BO3MOXKHA
TONBbKO C 3aLLUUTON paguartopa u Kaprepa.

1. CHATb WTaTHbIMA NbINbHUK.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHble KPpOHLITENHb] 1 cOrMacHo cXeMbl B LUTATHbIE TOYKK
kKyzoea Gontamn M8x20.

3. 3aBecTu 3alMTy aknn Ha 3aWuTy KapTepa u

npuKkpenuTb BUHTaMn M8x20(25), a

OCHOBaHWe 3akKkpenuTb GonTamm M8x20 K
KpenéXHbiM KpoHLWITEHHaMm 1.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTtaHyThb.

BMW 1-series F20
aknn

ApT. 34.19 log Bebinycka: 2011-

O6bvém asuratena: 1.6i

KoMmnnekTyrowmune Kon-Bo
Bont M8x20 4 WT.
BuHT M8x20(25) % 2wt
LLlainba M8 (yBenn4yeHHas) 6 WT.

KpenéxHasa KpoHWwTenH 1 neBbli ii npasbli 2 WT.

[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

4

BUHT
M8x20(25)

M8x20

BeC 3allMThbl. cTanb - 4.0 kr
antoOMUHUA - 3.1 Kr
Bec Komnnekraunu: ctane - 0.1 kr

MOMEHT 3aTAXKWU: M8 - 15.0 Hm

ALF eco

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA




